OBOBbACHU BblYUCNEHUS.
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1. CocTtaBb 1 peLlun npumepsbl.
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2. CocTtaBb NpYMepbl Ha CIOXEHNEe U BblYMTaHWE.
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3. Bbluucnw.
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Kakum MoxeT ObITb criefytowwmin npumep qg
B KaX4om cTornobuke? S
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4. CpaBHU 3agayn.

® Y Bepbl 6 Kykon. Y Arnecu CTOmMbKO Xe KyKof.
CKONbKO BCEro KyKosn y OeBoYek?

® Y Bepbl 6 Kykosn. Y Anecu CTONbKO e KyKOJT.
Onpenenu KONMYEeCTBO KYKOS Yy OEBOYEK.

5. Anecb npbirHyn B anvHy Ha 11 gm. 310 Ha 3 AM
2’2 Bonblue, Yem npbirHyna Axa. Ha ckonbko aeuu-
METPOB B ANMHY NpbirHyna AHa?
® Arnecb 1 AlHa NOCTPOUIN CXeMbI, KOTOpPbIE Mo-
Ka3blBalOT AfMHbI NPbPKKOB. Ha aTux cxemax
OTpe30K AnnHon 1 cm obo3HayvaeT OTPE30K
@ AnuHon 1 am.
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KTo nocTtpoun cxemy npaBusibHO?
37 OOBbACHU BbluMCeHusA: 6 + 8, 14 —6, 14 — 8.
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1. Bbluncnun.
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2. Kynunun 12 6y6bnukoB. bybnvkos Kynunun Ha
3 bonble, yem BaTpywek. CKONbKO Kynumun

BaTpyLLEK?
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1. CocTaBb npumMepbl No obpasLly.
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2. CocTtaBb BEPHbIE 3allnUCH.
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3. CocTaBb U peLlun NpMMepsI.
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4. Bblyucnu.
4+9-7 11-6+9 13-4+3
9+2-6 12-3+6 14-8+5

5. Kakoe n3 Tpéx umcen aABnaeTcs CymMmoWm OBYX
apyrux? 3anviimn npumMmepsbl.
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6. BmectumocTb nenkn — 7 n, a Begpa — Ha 3 n
bonbwe. Onpegenn BMeECTUMOCTbL Beapa.



7. Bbbino 9 reo3guk. [obaBunun ewe 6 rso3guk.
XBaTUT NN 3TUX rBO3AUK, YTOBbI COCTaBUTL DyKET
n3 15 reo3guk?

8. CoctaBb 1 pewn 3agaumn.

1 Mama — 13, Ha 6 ... bonbLue.
[loub — ?

- Mama — 13, Ha 6 ... MeHbLue.
[loub — ?

9. Haueptu otpesku gnuHon 1 am n 1 cwm.
Hangu cymmy OnnH 3TUX OTPE3KOB.

10. lom cgpoTorpadompoBanu cBepxy.
,i"ﬁ"‘ BbiGepute doTorpaduio 3Toro Joma.
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: 1. Bbluncnu.
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2. B nioHe geHb MoXeT anntbes 17 yacoB. 3TO
Ha 10 yacoB 6onblle, YyemM Ho4Yb. CKOMbKO

4acoB MOXET ANMUTbCA HOYb B UOHE?



